

Univerzita Hradec Králové, Katedra anglického jazyka a literatury,  
Oddělení francouzského jazyka a literatury

## ŠKOLITELSKÝ POSUDEK NA DIPLOMOVOU PRÁCI

Název práce: **L'éducation bilingue par rapport au français et à l'anglais  
en République tchèque**

Autorka: **Bc. Kristýna Drábková**

Vedoucí DP: PhDr. Miloslava Dvořáková, Ph.D.

Oponent DP: Mgr. Anna Třesohlavá

**Téma:** Předložená diplomová práce se zaměřuje na frankofonní a anglofonní bilingvní vzdělávání v České republice.

**Formální stránka práce:** Text tvoří kromě úvodu pět hlavních částí, každá s řadou podkapitol, dále závěr, bibliografie, sitografie, prameny ilustrací a přílohy.

Celková struktura práce je promyšlená a vyvážená, ve všech bodech uchovává logickou návaznost a kontinuitu.

Jazykové zpracování vykazuje kromě drobných opomenutí kvalitní úroveň odpovídající magisterskému typu studia.

Formální náležitosti (citační norma, úprava) jsou dodrženy, technické provedení je pečlivé.

**Obsahová stránka práce:** Cíl výzkumu je jasně formulován. Pro svou práci o rozsahu 75 stran diplomandka čerpala nejen z vybrané odborné literatury a internetových zdrojů, ale také z vlastní pedagogické zkušenosti.

Mezi stěžejní části díla patří pohled na bilingvní vzdělávání v ČR, dále srovnání dvou typů bilingvních škol v ČR (*Lycée Français de Prague, Open Gate*) a nakonec osobní anketa, anonymní dotazník, který autorka sestavila a sledovala ve vymezeném období na internetu. Tento on-line průzkum veřejného mínění k tématu bilingvismu přinesl zajímavá zjištění. Metodika jeho zpracování (předpoklady, rozbor příkladů, jejich interpretace, grafické znázornění výsledků, formulace závěrů) je přehledná, autorka prokázala schopnost utřídit a posoudit získané informace.

Lze říci, že svůj výklad i výzkum různých přístupů v bilingvní výuce zaměřené na francouzštinu a angličtinu provedla úspěšně, s přehledem v dané oblasti, se znalostí této problematiky a zejména s osobním zaujetím pro aktuální přínosné téma.

**Celkové hodnocení:** Toto dílo vyhovuje požadavkům daného oboru a splňuje kritéria diplomové práce. Během obhajoby by autorka mohla podrobněji pohovořit o vlastních zkušenostech s bilingvní výukou.

Hodnocení:

Hradec Králové, 15. 8. 2015

M. Dvořáková